

Каждый ставил перед собой, и не раз, вопрос: какие у меня возможности и как их максимально реализовать?

Мы у себя в Комсомольске-на-Амуре создали Центр свободного развития, чтобы с помощью энергетики помочь человеку почувствовать свое предназначение и максимально реализовать себя.

Энергетика, на мой взгляд, это один из каналов восприятия, таких, как слух, зрение, обоняние, пока еще полностью нераскрыты человеком. Он может помочь человечеству подняться на новую ступень своих возможностей: познакомиться со своим

РОВНО В 14.00

родом, предками; поговорить, пообщаться с ними; путешествовать, то есть изучать историю не по учебнику, а самостоятельно отправляясь в другие века. Это новое видение окружающей действительности и себя. Это и управление своим здоровьем. Возможно, и общение

можут воспользоваться все, когда возникнут проблемы.

Для этого нужно: 1 августа 1990 года рано в 14:00 всех отвлечься на 5 минут от всей своей дел и сосредоточиться, настроиться на меня (для ориентира, я хожу в дружине "Стремительной") и как бы почувствовать солнечный теплый лучик, который я вожу всем.

Затем пропустить этот лучик через себя, и все лучшее, что у вас есть, послать (мысленно) в энергетическое облако, которое уже будет над лагерем.

О своих ощущениях можно сообщить в пресс-клуб.

Татьяна САВИЧЕВА.

НЕСОЛИДНЫЙ ЛАЧОК

Решись зайти в киоск, посмотреть, что дает. Очарование моментально. Я суну деньги в оконко и говорю:

- Име, пожалуйста, наклейку.

Кассир, конечно, выполняет свои обязанности хорошо. Но пару в слову возглас из очарования:

- Ты что, они же пионерские!

А что, раз пионерские - значит плохие? Раз уж такая ненависть к пионерам, то может стоит нам разбежаться и жить не здесь? Ведь лагерь-то пионерский. Наверняка, каждый из нас был пионером и знает, что положение в ВЛЮ и ВЛКС почти похожее.

И еще, нам нужно научиться уважать другие организации, если хочешь, чтобы захватывали. Какое может быть уважение пионера (будущего комсомольца), если так легко оправдывается подобные фразы.

Алексей КРИКОВ.

Внимание членов Акционерного общества "КОМПРЕСС"! Для вас ежедневно с 20:00 до 22:00 в пресс-клубе работает чайный бар (бесплатно).

Идея вас с тайными пакетами согласно договору.

КРАТКИЙ инструктаж о том, как создать политическую организацию может получить каждый участник Сбора в лаборатории "Политической ассоциации" друзей "Шториевой". Здесь разработан механизм создания любой партии - от монархической до коммунистической.

На Сборе появилась первая неформальная газета "Атас". Хулиганская. Тиражом 100 экземпляров.

По проверенным слухам, последний экземпляр газеты был куплен на аукционе Юрием Николаевым за 8 (восемь) рублей 55 копеек.

29 июля прошел исторический матч по баскетболу. Встречались сборные Сибири и Украины. Команда Сибири выиграла со счетом 8:6.

Украина, виши нос! Матч первый, но не последний...

Марина ВОРОБЬЕВА.

СКАМЕЕК В ЛАГЕРЕ МНОГО!

В пресс-центровской суете никто не заметил, кому именно принадлежала фраза: "Славили?"

Москвичи, быстро сориентировавшись, ответили встречным комментарем:

- Ну и придури!

И завязалась "дружеская" беседа...

Делилась она недолго. Очевидно, ребята заметили, что скамеек в лагере много.

Алексей КРИКОВ

ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО Печать ОФСЕТНАЯ

ТИРАЖ 3500 экз. ТИПОГРАФИЯ БГЛ «ОРЛЕНOK»
ДЖОРНЛ РЕДАКТОР Л. КАТИЛОВА

ОФОРМЛЕНИЕ С. СЕРГЕЕВ ХУДОЖНИК В. Х. ЛИН

НАШ АДРЕС: «ОРЛЕНOK», ЦЕНТРАЛЬНЫЙ МЕТОДКАБИНЕТ, ТЕЛ. 91-394

и как создает государственную символику" (фестивальная ярмарка за "Стремительной").

На ярмарке 1 августа состоятся как выставка на заседании, так и горные лекции (настолько проводимая часть значков иначе называется).

Правильно ли тогда заявлять участие в голосовании?

Вероятно, нет. Что бы мы ответили, если бы нас попросили представить документ?



МНЕНИЕ ДЕПУТАТА

30 июля в ДКС состоялась встреча с народным депутатом СССР, членом Верховного Совета СССР Игорем Михайловичем БОДАНОВЫМ. (О нем наша газета уже писала, "КОМПРЕСС" № 3).

Разговор получился очень острым, затронул проблемы учебного процесса, образования, социальной защищенности школьников.

— Можно ли и нужно ли выпускать ВЛКС из школы?

— Как только ВЛКС уходит из школы, туда может притянуть церковь, другие партии. ВЛКС нужно очистить, а не распускать.

— Как вы считаете, необходимо давать экзамены в ВЛКС или же процесс отсевания должен происходить на I курсе?

— Я считаю, что на I курсе должны учиться все. Но в общем, я стою на такой позиции, что в институт надо готовить заранее, чтобы учителя могли посещать те предметы, которые лежат.

— Во всех школах существует учебно-производственный комбинат, который занимает много времени и ничего не дает. Так может лучше отменить его?

— Вы видимо не знаете, что товарищ Егоров. Согласно приказу, согласно которому вы имеете право не обучаться в ЛИИ и учиться по тому профилю, по которому лежат.

— К сожалению любопытны, желают знать, что происходит на заседаниях СПИ (ск. вице-ред.). Право присутствовать на заседаниях имеют только члены СПИ и почетные гости.

ТОЧНОСТЬ - НЕ ТОЛЬКО ВЕЖЛИВОСТЬ

Прошел первый сбор нашего форума. Конечно, событие неизвестное и праздничное: как никак - открытие. Почему не было счетной комиссии? Я не знаю значение сбора: принятый закон - регламент. И все же организаторам надо быть предусмотрительней.

Несколько раз выключались компьютеры - ребята задевали провода. За порядком смотреть тоже было некому.

Вот мнение одного из делегатов Юлии ОВЧИННИКОВА, хранителя ИМК "Солнечный":

— Не было даже бакалаврской магистратской комиссии, которая бы зарегистрировала голосующих.

У нашей Ростовской делегации, поскольку я знаю, просто языкок, как говорили с друзьями.

— Это, очевидно, недостаток организаторов Сбора в нашей области. Но об этом факте уже заявили и вопрос рассматривается.

— Правильно ли тогда заявлять участие в голосовании?

— Вероятно, нет. Что бы мы ответили, если бы нас попросили представить документ?

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЛКС, УПРАВЛЕНИЕ И ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ ВЛКС "ОРЛЕНOK", СОВЕТ ПОЛНОМОЧНЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ, КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ, СОВЕТ РЕФЕРЕНТОВ, ДЕЛЕГАЦИЯ УЗБЕКИСТАНА, УЧАСТНИКИ СБОРА-90 ГЛУБОКО СКОРБЯТ ПО ПОВОДУ ТРАГИЧЕСКОЙ ГИБЕЛИ В РЕЗУЛЬТАТЕ НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ ДЕЛЕГАТА СБОРА ОТ САМАРКАНДСКОЙ ОБЛАСТИ РУСТАМА УМРЗАКОВА

ЭКСПРЕСС-НОВОСТИ

ИЗ СОФИЯ ЗВЕНИТ!

Отныне право ношения круглого значка "Сбор-90" имеют только члены СПИ (Совет производственных Представителей - бывший СПИ).

Как выяснилось на заседании, боевая часть значков иначе называется "Лицом партсека".

**

31 июля начнется свою работу Центральный секторий. В этот день пройдут две открытия лекции: "Что есть рыночная экономика" (ДКС) и "Кто, ког-

да и как создает государственную символику" (фестивальная ярмарка за "Стремительной").

На ярмарке 1 августа состоятся как выставка на заседании, так и горные лекции (настолько проводимая часть значков иначе называется).

Дмитрий КРИКОВ.

ФЛАГ НЕ ВИНОВАТ

И живем в доме № 1 МК "Солнечный". Когда перед нами встал вопрос о визитной карточке дома, то мы не стали вывешивать плакаты с написанными на них наименованиями делегаций. Мы решили вывесить два украинских флага: национальный - желто-голубой, и государственный - красно-голубой. Тогда стало бы ясно, что здесь живут украинцы.

Два флага развивались над нашим домом лишь до утра. Государственный флаг сняли и спрятали в боковой отсек палатки. Но кто?

Мы снова вывесили флаг. В течение дня три человека подошли ко мне и настойчиво просили снять его.

- Зачем?

- Не нам он. Чужой.

- А чей? Почему не нам?

В ответ - молчание. Но на следующее утро флага снова не стало. Почему у нас в лагере есть люди, которые способны решать сложные национальные проблемы таким простым и неинтеллектуальным способом?

Верните флаг. Ведь он не виноват в не всегда хороших поступках людей. Вспомните, что под этим флагом не только издавали иногда глупые законы, но и шли на гибель люди!

Олег КРЮЧКО.



В музее под открытым небом возле "Историей" на одну из торпед сел мальчики с плакатом "Убрать оружие из пионерского лагеря "Орленок"!"

Мы познакомились. Зовут парня Костя ПАТИКОВ. Он был делегатом XIII съезда ВЛКСМ. На Сборе представляет Омск.

- Ты пацифист?

- В душе я пацифист. Извини, на кой черт детям смотреть на эту торпеду? Ей можно за минуту уничтожить тысячи человек. И эта птуха стоит в пионерской

ШАКАК ШАРАХНЕМ!

лагере. Это тебя не настороживает?

Знаешь, что самое обидное? Вот я сюда сяд, а мимо идут Белорусская, Сахалинская, Волгоградская, Челябинская делегации. Кричат мне: "Молодец!" Но почему раньше меня никто не принял сюда, не возмутился?

А есть еще и те, кто говорит: "Надел из-за чего пти-

поднимать. Подумаешь, дети поиграют..."

Прав Костя. Гром цена всем антивоенным митингам, если "наглядно агитируем" мы совсем за другое.

А может быть поставить в наш музей ядерную боеголовку? Так, полюбоваться...

Лариса РАСКИДНАЯ.



БРИФИНГ

ШЕВЕЛИМСЯ ПО-МАЛЕНЬКУ

Мы пришли как раз вовремя. Ребята с Украины коротко рассказали о политических новостях, о новых начинаниях молодежи, о критической экологической обстановке и о многом другом. И вот посыпались вопросы.

- Как делает власть РУХ и КДУ?

Сильная борьба и противоречия возникают на сессии Верховного Совета Украины, и в тоже время "руководители", стоящие перед зданием парламента, разгоняют милицию...

- Как относится РУХ к еврейскому вопросу?

Сейчас киевское отделение РУХ выступает за создание Еврейских общин. Согласно Декларации о суверенитете Украины, принятой 16 июля, гражданами Украины считается представитель любой нации, проживающий на территории республики.

- Может ли комсомолец быть членом СНУМа? (Совз Независимой Украинской Молодежи - ред.) Других организаций?

- Как видите, да, - говорит парнишка в белом галстуке.

Здесь же ребята похаховались, что четвертую ночь подряд пропадает официально принятый - красный с голубой полосой внизу - флаг республики. Объявлен всегорякий розыск. А вот желто-голубой развивается по-прежнему.

Если говорить серьезно, то вопросы были интересные, а вот ответы не очень. Чувствовалась некоторая неподготовленность и скованность рассказчиков. Но не беда, наконец-то, заневелились.

Наталия ГРАЙ, Вольдемар РУМЯЦЕВ.

БЕЛОРОССЫ О СЕБЕ

На брифинге Белорусской делегации речь замолкала об экологической обстановке в республике.

- Две трети территории, - говорили ребята, - загрязнено после аварии на Чернобыльской АЭС.

Несмотря на это, республика продолжает выполнять план по поставкам сельскохозяйственной продукции, которая фактически вредна для здоровья.

В одном из загрязненных районов открыт специальный заповедник, где ведутся наблюдения за воздействием радиации на окружающую среду. "Странники" считают его в республике.

Ухудшает и без того тяжелую экологическую обстановку предприятие химической промышленности. Например, по переработке азота.

Руслан ЦАРЕВ, Иван МУБИН.

ЛБЭМ

Сюда в Гайд-парке, слушая выступления. Но не дает покоя одна мысль. Вместе с речами льется... чистая вода.

Те самые питьевые фонтаны, переливаясь на солнце, уносят так нужную здесь пресную воду.

Думай, что наряду с речами о будущем стоит позаботиться и о настоящем: поставить везде кранчики.

Василий ПИРИН.

ОН ВЫШЕЛ ИЗ ТРУБЫ

Выбирали в "Орленок", на Сбор-90 по-разному. Намного Коий ПИЛИЩЕНКО выдвинул класс, но, представляете, классный руководитель была против. Не понравился он ей своей принципиальностью. Дело дошло до того, что она подготовила ребят голосовать против. Но, увы, ее пролски не помогли.

Дальше - выборы в горкоме комсомола. 40 кандидатур. И вот, пройдя "огонь, воду и медные трубы", Коия на Сбор-90, в 8 отряде "Звездного" дома.

У него можно познакомиться с Декларацией прав ученика и другими документами. Ничего

Лицей СУЛЕЙМЕНОВ,

г. Семипалатинск.

О МЕЛОЧАХ

Служба информации "Комсомольского" отвела мне приветственное слово. Оказалось, что маленький недостаток. Не хватает оперативной информации о том, что, где и когда будет происходить.

Мы с другом, например, решили пойти на брифинг РСФСР, Литви и Армении, которые, как мы сказали, будут проходить в городе "Комсомольском".

Первый же военный, встреченный нами на территории города, недоуменно похал: "Что, мол, ребята? какой брифинг?"

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ГОЛЬФСТРИМ

Большинство молодежи Латвии не признает коммунистическую идеологию. В 1986 году образовалась латвийская организация "Лейсиинг-86", которая была первой, заговорившей открыто об отделении Латвии от СССР.

Огромной популярностью пользуется движение зеленых. Членство от 14 до 30 лет.

(Клуб зеленых). Оно занимается не только экологией, но и политикой. Является Латвийским отделением международной организации "Гринпис" ("Зеленый мир" - ред.).

"Огненный крест" - отрицает коммунистическую идею и ставит перед собой две задачи: создание национальной армии

поскольку советские войска признаются оккупационными) и отрицание милитаризма. Эмблемой этой организации является национальный орнамент, который раньше был использован фамилиями, как скатника.

Латвия. Как и во всех республиках комсомол здесь разбился на ВЛКСМ и КСМ Латвии, но кроме этого существуют и скатники - организация неполитическая, в ней состоят все желающие: от пятиклассников до тридцатилетних. Это массовое движение, занимающееся благоустройством республики.

Лариса ТИМОФЕЕВА,
Лиза БЕСПАЛОВА.